Информационно-аналитическая справка воспитательной работы МБОУ «СОШ с.Большая Ольшанка Калининского района Саратовской области» за I полугодие 2021-2022 учебного года.

От 23 декабря 2021

Согласно общешкольному плану работы целью работы школы на 2021 – 2022 учебный год является формирование общей культуры личности обучающихся, воспитание патриотизма и гражданской ответственности, высоких нравственных ценностей учащихся, развитие их интеллектуальных способностей в условиях здоровьесберегающей среды в рамках взаимодействия с семьей и социумом.

Воспитательная работа в 1 полугодии велась через системообразующие виды деятельности гражданско-патриотическую, духовно-нравственную, здоровьесберегающую, семья И социум, социально-правовую, профориентационную, познавательную, трудовую что отразилось И социально значимых делах, мероприятиях.

Учебный год начался традиционно 1 сентября с торжественной линейки «День знаний» и единых классных часов «Моя безопасность».

В школе проходила традиционная выставка «Осенний букет». Творческие работы представили учащиеся 1-4 классов, все ребята были активными под руководством своих классных руководителей Клименко Е.С. и Калугиной В.М..

23 сентября 2021 на территории школьной спортивной площадки состоялся традиционный осенний кросс в котором приняли участие 2-11 классы под руководством учителя физкультуры **Королёва Ю.А.**

Все победители получили грамоты на общешкольной линейке.

В сентябре 2021 состоялись родительские собрание с 1-11 классы.

В начале октября 2021 классными руководителями был проведён Урок безопасности жизнедеятельности в 5-11 классах.

Традиционно в сентябре проводится месячник безопасности «Внимание дети!», в этом учебном году в соответствии с календарем образовательных событий Министерства образования и науки России во всех образовательных учреждениях с 26 по 30 сентября проводилась Неделя безопасности, посвященная вопросам безопасности детей на дорогах. В нашей школе оформлен информационный стенд «Правила дорожного движения». В начальной школе рекомендовалось сделать детям схему «Мой безопасный маршрут».

5октября в школе проходил День дублёра, на торжественной линейке дети поздравили своих учителей с профессиональным праздником. В рамках подготовки к празднику День учителя в школе стартовал творческий проект Рисунки и плакаты ко Дню учителя «Наши поздравления», «Мой любимый учитель».

14 октября проведены классные часы «Здоровая Россия», «Наше здоровье, в наших руках» в 1-11 классах.

В конце 1 четверти прошли классные часы, посвящённые Дню народного единства, ребята принимали участие в онлайн-конкурсах и Этнографическом диктанте.

Классные часы были проведены в соответствии с утвержденным планом:

НОЯБРЬ				
10.	«День народного единства»	07.11.2021	1-11 класс	
11.	«16 ноября -	12.11.2021	5 класс	
	Международный день			
	толерантности» провели			
	совместно с СККа			
12.	«День матери в России»	21.11.2021	1-11 класс	
				_
ДЕКАБРЬ				
14.	«3 декабря -Международный	05.12.2021	5 класс	
	день инвалидов»			

Ко **Дню матери** 1-6 классы подготовили небольшие онлайнпоздравления.

3 декабря были проведены Классные часы «День неизвестного солдата» 5-11 классы

В рамках школьной декады «Новый год у ворот!» учащиеся школы под руководством классных руководителей украшали классы, школьные окна и коридоры.

Таким образом, учащиеся школы под руководством учителей участвовали в районных и всероссийских онлайн конкурсах:

В I полугодии велась работа: организационная, методическая, работа с педагогическим коллективом, организовывались воспитательные мероприятия.

Выводы:

Таким образом, в І полугодии в школе велась активная работа:

- организационная,
- методическая работа,
- организовывались воспитательные мероприятия,
- работа с педагогическим коллективом,
- Все мероприятия освещены на странице школьного сообщества в ВК

Рекомендации:

- 1. Продолжить реализацию плана воспитательной работы во III четверти по всем направлениям.
- 2. Активнее использовать в работе возможности социума всеми классными руководителями.